
令 和 ３ 年 度  学 校 評 価 子 供 へ の ア ン ケ ー ト 集 計 結 果 と 分 析                                                                                           

※評価３（そう思う） ２（どちらでもない） １（そう思わない） 

番号 評 価 項 目 前期 

達成率 

後期 

達成率 

比較 

1 学校生活は楽しい。 87% 92% △ 

2 東小の先生方はよく話しかけてくれたり。よく話を聞いてくれたり

する。 

89% 88% ▼ 

3 東小の先生方は分かりやすく教えてくれる。 94% 96% △ 

4 小見川東小の先生方は、よいところやがんばったことをほめてくれ

る。 

91% 98% △ 

5 小見川東小の先生方は、言ったことや決めたことを守ってくれる。 94% 93% ▼ 

6 小見川東小の先生方は、こまっていることをいっしょに考えてくれ

る。 

92% 93% △ 

7 小見川東小の先生方は、授業や生活のきまりなど、みんなが気もちよ

く生活するために、どうすればよいか話してくれる。 

94% 92% ▼ 

8 小見川東小の先生方は、自分や友達が悪いことをしたときには、きち

んと注意してくれる。 

97% 96% ▼ 

9 小見川東小の先生方は、みんなの健康を守るために大切なことを教

えてくれる。 

93% 98% △ 

△前期と同率か高い 

▼前期より低い 

 


